
 

令和３年度岩手県立一関工業高等学校 第２回学校運営協議会  議事録 

 

１ 日 時 令和３年１２月１６日（木）１３：３０～１４：３０ 

場 所 会議室 

 

２ 出席者  

（１） 委 員 同窓会代表            菅原 高明 

（２） 委 員 PTA 代表             今関 晃哉 欠席 

（３） 委 員 高梨地区自治会代表        阿部 孝夫  

（４） 委 員 一関市立萩荘中学校長       髙原 智康 欠席 

（５） 委 員 北上川流域ものづくりネットワーク事務局長   欠席 

（６） 委 員 岩手県建設業協会一関支部 支部長 須田 光宏  

（７） 委 員 協同組合一関電設工業会 理事長  金澤 英治  

（８） 委 員 両磐インダストリアルプラザ事務局 船山 賢治  

（９） 委 員 一関市 市長公室 市長公室長   石川 隆明 

（10)  委 員 一関工業高等学校長        佐々木 直美 

 副 校 長 及川 秀明 （一関工業高等学校） 

事 務 長 阿部 隆広 （一関工業高等学校） 

事務局長 加藤  正 （一関工業高等学校） 

        池田 明親 （一関工業高等学校） 

        松岡 隆博 （一関工業高等学校） 

         佐々木亜紀子（一関工業高等学校） 

 

３ 次 第 

（１） 開会 

（２） 会長あいさつ 

（３） 学校長あいさつ 

（４） 本年度教育活動等説明（事務局長） 

（５） スクールポリシーアンケート結果報告（副校長） 

（６） 協議 

ア 令和４年度の教育活動について 

イ その他（教育委員会への要望等） 

（７） その他 

（８） 閉会 

 

 



４ 本年度教育活動等説明（加藤 正 事務局長） 

（１）学校組織について 

（２）「地域産業」講座について 

（３）技術・知識を地域につなげるプロジェクト」について 

（４）岩手大学半導体アカデミーについて 

（５）出前授業・ILC学習について 

  

  本年度の事業は、一関市市長公室のサポートがあり、スムーズに全ての教育

活動が実施できている旨の報告がされた。 

 

５ スクールポリシーアンケート結果報告（及川秀明 副校長） 

  今年８月にご案内したスクールポリシーアンケート調査結果についてお知

らせする。（グラデーションポリシー） 

また、次年度正式にスクールポリシーを作成することを伝える。【承認】 

 

６ 協 議 

（１）令和４年度の SDGｓに係る教育活動について 

企業との連携（プレステージインターナショナル）講義【承認】 

（課題研究日程を統一して実施する方向） 

 

前市長からの提案を受けていただき感謝したい。是非、おもしろい取組に

していただきたい。【一関市市長公室】 

 

（２）その他 

  イ 高校の魅力化促進事業 【承認】 

生徒が移動する際のジャンボタクシー利用に係る代金の予算計上 

 

事業を実施するにあたって、生徒や道具を教職員の車に乗せて異動する

ことは安全の配慮に欠ける。是非、生徒や教職員の安全を確保するために

もジャンボタクシー等の借り上げ予算を計上していただきたい。 

【両磐インダストリアルプラザ】 

 

（３）教育委員会への要望 

  イ 弓道部指導者の継続した配置（強化指定校） 

 ロ バスケットボール指導者（保健体育科）の継続した配置 

（令和４年度強化拠点校） 



【委員全員から】 

  学校の部活動の活性化の為にも教職員の配慮をお願いしてほしい。 

 

７ その他 

（１）岩手県教育研究発表会での発表について【承認】  

発表資料の作成における会社名・団体等の名称及び写真の使用許可 

 

（２）一関市希望のまち基金の中学校への理解【承認】 

 

土木科の求人状況（中堅ゼネコン等）はどの様な状況か【高梨地区自治会代表】 

  ・ゼネコン等多くの分野から求人がある。本年度は、地元への就職者は少な

かった。次年度に向けて土木科の進路指導を充実させていきたい。 

 

・「人を知る。地域を知る。地域の企業を知る。」この様な取組が学校の良き

進路指導の結果に繋がっている。【建設業協会一関支部】 

 

 ・「希望のまち基金」は、地元に就職する生徒を集める趣旨で創設している。

これは工業高校に進学する生徒の為でもある。是非、この事業の趣旨を理

解して欲しい。【一関電設工業会】 

 

  ・スクールポリシー作成は、教育目標「地域と協働したスペシャリストの育

成」ではダメなのか。行政の取組であれば、関係者からいただいた意見を

参考にして作りあげて欲しい。【一関電設工業会】 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


